

## 北醫大「2017 志願選填說明會」，吸引近 400 學生與家長參加

本校於 2017 年 2 月 19 日假杏春樓 4 樓舉辦「2017 志願選填說明會」，近 400 名學生及家長參加，反應踴躍。教務處於 2010 開始舉辦志願選填說明會迄今已邁入第 7 年，更精心安排各項活動，引領學生及家長以各個面向逐步認識北醫、認識自己。



醫學院蔡尚穎教授率先以學長身分帶學生認識「你所不知的北醫大」；升學輔導專家劉駿豪老師傳授選填的技巧，劉老師特別以北醫各學系近 4 年的篩選機制來作比較，讓大家了解選填方式不單單僅是以總級分作為參考，更要比較各校系篩選趨勢，並鼓勵考生勇敢選填夢幻校系。【圖：蔡尚穎教授帶學生認識「你所不知的北醫大」（左圖），劉駿豪老師傳授選填技巧（右圖）】



「開放個人經驗平臺」（IOH）創辦人莊智超執行長今年首度受邀，他以「當每個人都說起故事，我們可以改變世界」為題演講，熱情地帶著學生乘著夢想起飛；最後由本校 14 個系所師生解說各學系的特色，並且以「一對一的方式」為大家解答學習上或校園生活的各種問題。【圖：醫學檢驗暨生物技術學系的 Q&A 實況（左圖），IOH 創辦人莊智超執行長精采演講實況（右圖）】

為讓無法到現場參加的同學、家長們也能共襄盛舉，今年首度於本校招生組「楓北醫」臉書粉絲專頁 (<https://www.facebook.com/funTMU/?fref=ts>) 同步直播活動實況，並開放即時與現場互動、留言，相信這次的活動確實讓學生及家長們更認識北醫並滿載而歸。(文/教務處) 【下圖：考生及家長踴躍參加的盛況】

